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Este manual describe paso a paso cómo utilizar y personalizar el protector de 

pantalla. Asegúrese de seguir cada instrucción para aprovechar todas las 

funcionalidades disponibles.  

 

  



 

 

 

1. Abra el menú de Configuración de su sistema 

2. Seleccione la opción Configuración de protector de pantalla. 

3. Aparecerá una ventana donde podrá configurar el protector de pantalla. 

 

 

 

 

 

 

 

1. En la ventana de configuración, observe el panel izquierdo donde se 

cargan las imágenes.  

2. Por defecto, encontrará 4 imágenes precargadas y 8 espacios disponibles 

para cargar nuevas imágenes.  

3. Si desea eliminar las imágenes precargadas, puede hacerlo para liberar los 

12 espacios disponibles. 



 

 

 

Pasos para agregar imágenes: 

1. Haga clic en el botón Agregar Imagen. 

2. Se abrirá una ventana donde podrá seleccionar la imagen deseada.  



 

 

3. Seleccione la imagen y haga clic en Aceptar. 

4. Repita este procedimiento para cada imagen que desee agregar (se cargan de 

una en una).  

 

1. En el carrusel de imágenes, seleccione un espacio en blanco haciendo clic 

sobre él.  

 

 

 

 



 

 

 

2. Elija una de las imágenes cargadas previamente. 

3. La imagen seleccionada aparecerá en el espacio correspondiente.  

4. Repita este paso para completar el carrusel. Nota: El carrusel tiene un límite 

de 6 imágenes.  

 

1. Use las flechas situadas debajo del carrusel (botón Mover Pantalla) para 

cambiar la posición de las imágenes.  

 

 



 

 

 

1. Haga clic en el botón Limpiar para vaciar el carrusel.  

 

 

 

2. Las imágenes cargadas en el panel izquierdo no se eliminarán.  

1. Si realiza un cambio por error, haga clic en el botón Deshacer para revertir la 

última acción.  

 

 

  



 

 

 

 

1. Localice la opción para configurar el tiempo de inactividad. 

2.  

 

 

3. Ajuste el tiempo (en segundos) que debe pasar antes de que se active el 

protector de pantalla:  

• Rango: 1 segundo a 60 segundos.  

• Valor por defecto: 5 segundos.  

4. Use las flechas hacia arriba y hacia abajo o teclee el valor deseado. 

1. Encuentre el botón Tiempo de Transición.  

 

2. Ajuste el intervalo (en segundos) entre una imagen y otra:  

• Rango: 1 segundo a 60 segundos.  

• Valor por defecto: 5 segundos.  

  



 

 

1. Para habilitar el protector de pantalla, seleccione el check de Habilitar 

Protector de Pantalla.  

2. Para deshabilitarlo, desmarque el check.  

 

 

1. Para guardar los cambios realizados:  

• Haga clic en el botón Aceptar.  

2. Para cancelar los cambios sin guardarlos:  

• Haga clic en el botón Cerrar.  

1. Abra la configuración del protector de pantalla.  

2. Haga clic en el botón Editar Imagen.  

 

 

3. Seleccione la imagen que desea actualizar.  



 

 

4. Haga clic en el ícono de Actualizar  

5. Elija una nueva imagen desde la ventana que se abrirá.  

6. Haga clic en Aceptar para guardar el cambio.  

1. Abra la configuración del protector de pantalla.  

2. Haga clic en el botón Editar Imagen.  

 

3. Seleccione la imagen que desea eliminar.  

4. Haga clic en el ícono de Eliminar  

5. Haga clic en Aceptar para guardar el cambio.  

Una vez configurado, el protector de pantalla se activará automáticamente después 

del tiempo de inactividad establecido. Para detenerlo, simplemente interactúe con 

el sistema.  

Este manual cubre todas las funcionalidades necesarias para personalizar y utilizar el 

protector de pantalla de manera eficiente.  


